

**Műfolyam-árak:**  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
1 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
létszám n. órákban.

# Bácskai Újság

Szerkesztőség, Baja,  
Arpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Működő-  
hivatal Vörösmarty  
u. 6. Telefon: 46.  
Postafiók: 18.

XXI. évfolyam 88. szám.

**(BAJAI ÚJSÁG)**  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1939. április 20., csütörtök

## Hétfőn délelőtt lesz nek a városnál a gyűlések

Baja városnál az áprilisi gyűlések ideje felől még mindig nem történt végleges intézkedés. Értesüléseink szerint a kisgyűlést április 24-én, hétfőn délelőtt 9 órára hívják egybe, a közigazgatási bizottság ülését pedig délelőtt 11 órakor folytatják le. A közigyűlés ideje ma még teljesen bizonytalan.

## Megszűnik a nagy- baracskai és a tompai választókerület

Az új választási törvény a kerületek összevonását teszi szükségessé. Bácskában mindössze két kerület választ egyéni szavazás útján képviselőt, a másik két képviselő listás szavazással kap majd mandátumot. A két kerület székhelye hír szerint Jánoshalma és Bácsalmás lesz, így megszűnik a tompai és a nagybaracskai választókerület, amelynek községeit Jánoshalmához, illetve Bácsalmáshoz csatolják.

## A városvezetőség hivatalos látogatása Szentistvánon

Tegnap délután dr. Bernhart Sándor polgármester, dr. Reiser Antal tanácsnok és Horváth Béla műszaki tanácsos hivatalosan megtekintették az ujonnan épített szentistváni templomteret.

## Kiraboltak és meggyilkoltak egy foktői asszonyt

### Kocsival hurcolták el a gyilkosok a zsákmányt

Foktőn Kátai Péterné jómódú 69 éves öregasszonyt lőtt sebből vérezve találták lakásán. A kórházba szállították. A csendőrség megállapította, hogy Kátainét kirabolták és kocsival hurcolták el a rablott holmikat. Azt még nem tudják, hogy mennyi pénzt vittek el, mert Kátainét nem lehetett kihallgatni; anélkül, hogy egy pillenatra is magához tért volna, meghalt. A tetteseket keresik.

## Tegnap gróf Teleki Pál miniszterelnök és gróf Csáky István külügyminiszter Rómába érkezett

Róma, április 18.  
Teleki Pál gróf miniszterelnök, Csáky István gróf külügyminiszter és kíséretük tagjai ma reggel 8 óra 20 perckor megérkeztek a magyar és olasz zászlókkal díszített Termini pályaudvarra, ahol Mussolini miniszterelnök, Ciano gróf külügyminiszter és más előkelőségek ünnepélyesen fogadták őket.

A ma reggeli olasz lapok vezető helyen vastagbetűs címelekkel megjelent cikkekben üdvözlöik a Rómába érkezett magyar állam-

térflakot és annak a véleménynek adnak kifejezést, hogy a magyar miniszterelnök és a külügyminiszter római látogatása — ha lenet — még jobban megerősíti az olasz—magyar baráti viszonyt.

Berlin, április 18.  
A német sajtó élénk figyelemmel kíséri Teleki Pál gróf miniszterelnök és Csáky István gróf külügyminiszter római útját. A lapok kiemelik, hogy a magyar miniszterek útja a mostani különösen feszült európai helyzetben lényegesen hozzájárul a béke biz-

tosításához. A Rómában folytatandó megbeszélésekről még semmi bizonyosat sem tudni, de anynyi tény, hogy a magyar külpolitika teljesen a berlin—római tengely politikáját követi.

Páris, április 18.

A francia lapok szerint a magyar államférfiak látogatása túllépi az udvariasság kereteit és kétségtelennek tartják, hogy Teleki Pál gróf és Csáky István gróf római tárgyalásai a béke megszilárdításának ügyét fogják szolgálni.

## A földreformtervezet alapján kisparcellákban adja ki a város a Mátéháza-pusztát VI. majorját

Baja város vezetősége elhatározta, hogy a készülő földreformtervezet alapján a Mátéháza-pusztát egyik majorját kisembereknek fogja kiadni, még pedig azzal a megoldással, amit már esztendőket ezalótt egyes városi tulajdonosok képező földterületek bérbeadásával sikerrel megvalósítottak.

Jelenleg a Mátéháza-pusztát VI. majorjának kisbirtékekben való kiadásáról van szó. A 303 hold földterületet hat éven át Tresz József bérelte. A bérelet azonban az említett szempontok miatt nem újítják meg, hanem felosztják a földterületet. A tanya kettéosztásával egy 100 és egy 80 holdas

területet kéttagban adnak ki a többi pedig egészen kis területekben, hogy minél több kisbirtó igényét kielégíthessék.

Mivel kiűző minőségű földről van szó a város gazdasági hivatalát máris erősen ostromolják az érdeklődők.

## Román lapok a Magyarországhoz való viszony javulásáról irnak

Bukarest, április 18.

Több újság foglalkozik Csáky István gróf külügyminiszter beszédével és a részletes lezereléssel.

A Romania azt írja, hogy a csapatoknak a határról való visszavonása Románia lojális válaszáért jelenti Magyarország új magatartására.

A román válasz azt bizonyítja, hogy Románia mennyire érzékeny minden olyan barátságos gesztus iránt, amely a jogok kölcsönös

elismeréséből származik. A lap reméli, hogy Románia magatartásának meg lesz a megérdemelt visszhangja is.

*Románia és szomszédai között olyan szívélyes viszony fog előállni, mint amilyenre mindenkinek szüksége van a fejlődés érdekében.*

A Timpul ezeket írja: Csáky István gróf külügyminiszter kijelentése megértőbb álláspontot jelent, mint az eddigi magyar

magatartás. A magyar külügyminiszter kijelentéseire adott román válaszból kitűnik, mennyire igyekezik Románia a jószándékra baráti cselekedetekkel válaszolni.

*Abban a mértékben, amelyben a magyar kormány még jobban tisztáznia akarná a magyar—román viszonyt, mindig jóindulatra és megértésre fog találni a vezető román köröknél,*

hogy megerősítsék a két ország közötti békét.

## Férfi ingek, kalapok, nyakkendők nagy választékban

# REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— BAJA. — Telefonszám: 188.

### Serédi Jusztinián bíboros hercegprímás Országos Hivatalos Nemzeti Zarándoklást vezet Rómába

Az Acto Catholica Országos Elnöksége elhatározta, hogy dr. Serédi Jusztinián Magyarország bíboros hercegprímása vezetésével Szent Péter és Pál apostolfejedelmek ünnepére országos hivatalos zarándoklást indít Rómába, hogy a magyar nemzet háláját és hódolóját tolmácsolja XII. Pius pápa előtt azért a kitüntetésért, amelyben a múlt évben a XXXIV. Eucharisztikus Kongresszus és a Szent István jubileumi év ünnepségein való részvételével nemzetünket részesítette.

A zarándoklásban az egész ország képviseletét biztosítani fogják. Ezért különösképpen felhívják az ország férfiakosságának figyelmét e nagyjelentőségű alkalomra s az országos zarándoklat rendezésége felkéri a magyar katolikus társadalom valamennyi rétege egyformán vegyen részt a zarándoklásban s vigye el a Szent Péter trónjának földi helytartója elé az egész magyar nemzet hódoló ragaszkodását.

A zarándoklás Budapestről június 27-én indul és 28-án érkezik Rómába. Utközben menet és jövet valamelyik, a menetrendbe legalkalmasabban beilleszhető nagyobb városban néhány órás pihenőt tartanak.

Június 29-én, Péter és Pál ünnepén, 30-án, július 1-én és 2-án a zarándokok a római nagy ünnepségeken vesznek részt és megtekintik az örök város szépségeit. Egyik napon a Szent Péter-bazilikában mondott ünnepi szentmisén közös szentáldozás, majd a kihallgatás a Szentséges Atya előtt. Egyik napon este gyertyakörmenet lesz a Colosseum romjai körül. Két fel napon autókárokban bejáratják Róma nevezetességeit. Egyik napon a zarándokprogram, az indulási lehetőségek Ostiába irányába. A részletes programot minden zarándok indulás előtt megkapja.

A zarándoklást három csoportban vezetik vissza Budapestre. Az A) csoportok — akiknek részvételi díja II. osztályon 210, III. osztályon 96 pengő — július 2-án délután indulnak Rómából és

Firenzén, Venezián, valamint jugoszláv területen Murakeresztúr ország-határon, Nagykanizsán át július 3-án este érkeznek Budapestre.

A B) csoport — részvételi díja II. osztályon 370, III. osztályon 238 pengő — július 2-án délután Rómából Napolyba utazik. Július 4-én a pompeii ásatások és Capri szigetének megtekintése után Rómán át Assisibe, majd Firenzébe utaznak, ahol 6 napig tartózkodnak s megtekintik Firenze világhírű képtárát, esetleg kirán-

dulnak Certosába és Fiesolóba. Július 6-án reggel Firenzéből Veneziába mennek s ott másnap délig maradnak. Ezalatt megtekintik a város nevezetességeit s a Lidót.

Július 7-én délben Veneziából Triesztbe, rövid pihenő után Posztumiába érkeznek s a híres cseppkőbarlang megtekintése után este Jugoszlávián, Nagykanizsán, Székesfehérváron át továbbutazva július 8-án délelőtt Budapest Déli pályaudvarra érkeznek.

A C) csoportot Szent Ferenc III. Rendjének tagjai részére alkották be. Július 3-án indulnak Rómából és Grecolóban felkeresik Szent Ferenc kegyhelyét, innen Assisibe mennek két napra, innen Vernára, majd Sienára és Piggibonsi kegyhelyre mennek. Másnap Padovában felkeresik Szent Antal sírját és Veneziában találkoznak a B) csoporttal s együtt utaznak haza. A jelentkezéshoz szükséges tudnivalókat más alkalommal közöljük.

## Bátmonostoron ma kezdte meg a bajai törvényszék a Csányi—Molnár sajtóper folytatólagos tárgyalását

A bajai büntetőtörvényszék dr. Linzer Károly elnöklésével ma kezdte meg Bátmonostoron annak az érdekes sajtópernek folytatólagos tárgyalását, amelynek vád-

lotta Csányi Kálmán községi tisztviselő, sértettje pedig Molnár Péterné községi szülésznök.

A vád szerint Csányi Kálmán, aki mint vármegyei szociális tit-

kár részt vett a „Magyar a Magyarért” gyűjtés munkájában, amit Bátmonostoron nemes példadással a községi előjáróság végzett, a Felso Bácskában több hírlapi közleményen keresztül bíráló hangnemben foglalkozott Molnár Péterné személyével és állítása szerint tette ezt azért, mert a madám nem érezte kötelességének, hogy a hazafias akcióra adakozzék.

A nagy feltűnést keltő cikksorozat több olyan eltemetett ügyet hozott felszínre, amik súlyosan terhelő kitételeket tartalmaztak Molnár Péternének állítólagos régebbi magatartására és a szerb megszállás idejével összefüggő viselkedéséről.

Az ügy, illetve a cikkek természetesen magával hozták a dolgoknak bírói utra terelését.

A közelmúltban Baján volt a nagy port felvert sajtórágalmazási perben az első törvényszéki főtárgyalás, amikor a cikkek értelmi szerzője a vádlott Csányi Kálmán a közérdekre hivatkozva kérte a valódiság bizonyítását.

Molnár Péterné ugyancsak a valódiság bizonyítását kérte és a törvényszék tegnapi tüzte ki Bátmonostoron az érdekes sajtóper tárgyalását.

A községháza tanácsstermében kedden reggel 8 órakor dr. Linzer Károly a büntető tanács elnökek vezetésével kezdték meg a főtárgyalást. Szavazóbírák dr. Békei Béla és dr. Perlaky Ferenc. A vádat dr. Gál Károly ügyész kép-

# Központi filmszínház

Április 21—22—23—24-én,  
pénteken, szombaton, vasárnap és hétfőn

Monumentális filmóriás

# SZUEZ

A leghatalmasabb, legizgalmasabb  
amerikai fim három világhírű filmsztár:  
**Tirone Powell, Loreta Young  
és ANNABELLA**  
főszereplésével.

Kísérőfilm és hirdető.

**Alakítási  
olcsó árak!  
Tisztítási**

# Fűzöt, haskötöt, melltartót ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI füzőszalonjában (Baja, Uránia-palota). SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!

visei.

A tárgyalásra mind a vád, mind a védelem rengeteg tanút sorakoztatott fel. A tanukihallgatások egész napon át tartottak, sőt ma is folytatják azokat.

Ítélet hirdetésre pénteken kerül sor.

## HIREK

### Meghívó

A Bajai Liszt Ferenc Kör 1939. évi április 22-én, szombaton este fél 9 órakor rendezi a Központi Szálló termében 104. nyilvános hangversenyeiként N. Tessitori Nóra a kiváló erdélyi magyar verselőadóművész előadó estjét, (a köri zeneiskola levele) amelyre a Kör tagjait, Baja és Bácsbodrog vármegye társadalmát meghívja a Liszt Ferenc Kör.

Tájékoztató: A helyek számozottak. Jegyek április 20-tól a Wagner könyvkereskedésben, az előadás előtt a Központi Mozgószínház pénztáránál kaphatók 1:50 P, 1:20 P és 1 P árban, diákjegy 30 fillér.

Vicékiek, ha jegyük árát postán beküldik (10 filléres kézbesítési díj osztatásával) a fenti könyvkereskedés címére, akkor helyüket fenntartjuk.

Felülvizetéseket köszönettel nyugtázz szegény zeneiskolai növendékek javára a Liszt Ferenc Kör.

### Egyházmegyei hírek.

Kuczka Péter Pál betegeskedése miatt az érseki hatóság (az ő helyettesítésére) Gaal Gyula káplánt küldte ki Tataházára. — Tillinger Ferenc Császártöltési piébános nyugalmába vonulásával 1939. május 1-től kezdődőleg Korszós Imre ottani káplán császártöltési vicarius oconomussá neveztetett ki.

— **Temetés.** Tegnap délután nagy részvét mellett temették el Baján Krikovszky József városi kiadót. A Sas-utcai gyászházban felállított ravatalból az istvánmegyei temetőbe kísérték a holttestet. A temetési szertartást Raffay Imre szentjánosi lelkész vezegte. A temetésen megjelent Bernhart Sándor polgármester és a város tisztviselői. A központok között volt a tisztviselői hatóság más élővirág kosorúja.

— **Női bajok a tisztán** — mészárosok. **Ferenc Kör** keserűvíz használata miatt sok esetben lényegesen enyhülhetnek, mert ez könnyű és lágy bélműködést biztosít és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— **Órangyal Ünnepe** a zárdában. Megkapóan szép ünnepe színhelye volt vasárnap délután a bajai zárdai polgári leányiskolájában. A kis polgáristák „Órangyal Társulatában” ezúttal avatták az új tagokat. Az ünnepségen a tagfelvételi szertartást dr. Mózes Péter hittanár vezegte és részt vett azon M. Corissina nővér az áldozatos lelkű tanárnő, aki hihetetlen energiával és áldozatlalékkal neveli az Órangyal Társulat tagjait a szociális szeretet teladatsaira. Az ő érdeme, hogy a kis órangyalok annyi lelkes ügyvezetéssel dolgoznak szegényebb társnőik megsegítésén és a zárdai minden szociális programjának sikerén.

— **Közigazgatási bizottsági ülés a vármegyénél.** A vármegye közigazgatási bizottsága pénteken délelőtt fél 10 órakor tartja áprilisi ülését dr. Kaszonyi Richárd főispán elnöklésével.

— **Nagy idők tanuja.** Bátaszéken a napokban halt meg Hauwasser Rozália földműves asszony, aki 1842-ben született és 87 évet élt. Van még Bátaszéken egy 100 éves asszony, aki ma is egészségesen él. Nagy szeretettel és aggodalommal 80 éves leányát, akin már a végelgyengülés jelei mutatkoznak.

— **Vásár Hajósán.** Hajós közepében a legközelebbi országos kirakodó és állatpótvásár április 24-én, hétfőn lesz. Az állatvásárra vérszentes helyről szabályozott járattal mindennemű állat felhajtható.

**Hashajtónak  
Artin dragée** Biztos  
Olcsó

# URÁNIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Április 19-én, sz e r d á n  
Április 20-án, csütörtökön

2 napig mutatja be az utóbbi évek egyik legmonumentálisabb filmjét, a

## Csavargó király

Frank Lloyd hatalmas rendezésében

Főszerepben:

Frances Dee  
Ronald Colman  
Basil Rathbone

Misérőfilmek.

Hirdető.

Gyönyörű  
tavaszi cipők  
**Kattarinka**  
cipőüzletben

**Hétfőn tárgyalta a  
bajai törvényszék  
a halálos kimenetelű  
jánoshalmi véres  
verekedés történetét**

Halálos kimenetelű véres verekedés zajlott le Jánoshalmán március 5-én a Szenomár-vendéglő előtt. Itt mulatott Szabadi Mihály jánoshalmi legény és egy társa. Este 10 óra felé mikor a legények a kocsmajátón kiléptek, szembetalálkoztak Vörös József ottani legénnyel, aki állítólag minden előzmény nélkül egy karóval fejbesújtotta Szabady Mihályt.

A megtámadott legények bicskát rántottak és a sötétségben szabályszerű közelharc fejlődött ki, melynek hevében Vörös Józsefet hátszúrta. A szúrás átvágta a perincvelőt és megbénította Vörös József alsó végtagjait.

Az ellenfelek a vád szerint csukott bicskával tovább ütlegelték Vörös Józsefet, akit igen súlyos állapotban vittek a kórházba, de néhány nap múlva anélkül hogy állapotában javulás állott volna be, meghalt.

A halálos végű verekedés ügyét hétfőn tárgyalta a bajai büntető-törvényszék Linzer-tanácsa. Ítélet-hoatára azonban nem került sor, mivel az eset körülményeinek tisztázására a törvényszék újabb tárgyalást tűzött ki s ennek időpontját április 24-én állapították meg.

**Hirdessen  
a Bácskai Ujságban.**  
**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. Ruszthi Károly  
Szerkesztő: Boróczy János.  
Szerkesztőség: Járpad-tető,  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Vörösmarty-u.6. Telefon: 45.

**Teljes ellátásra**

elvállalva idősebb egyéneket kényelmesen berendezett, tiszta lakással títő szép házában özvegy uriaszony. Bővebbet a kiadóhivatalban.

**Élelmiszer-üzlet**

kedvező feltételek mellett

**á t a d ó.**

Cím a kiadóhivatalban vagy Jelky András-utca 12. alatt.

**Üzlet eladó.**

Egkötőzes miatt sürgősen és jutányosan eladnám

**cipő-üzletemet**

egészten, de részletekben is, mely áll 5 méteres, jókarban levő (tömplett) üvegszekrény, 1 Singer javítógép, 1 Singer barkaros gép, raktáron levő cipők stb. s. b.

MOJZES PÉTER

Baja, Erzsébet királyné u. 11

Attila-utca 19. számú három utcára nyílló

**sarokház**

adó vagy bérbeadó. — Újgépelt butorok eladók.

**Kétszobás utcai lakás kiadó**

Flórián-utca 6 alatt

MAVAUT

TÉLI

MÁVAUT

**AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1939. március hó 1-től 1939. május hó 14-ig.

**Baja-Budapest**

|       |                              |            |
|-------|------------------------------|------------|
| 5.35  | ind. Baja, Nemzeti Szálló    | érk. 21.05 |
| 6.30  | érk. Hajós nagy vendéglő     | ind.       |
| 7.00  | érk. Kalocsa, Bokréta söröző | ind. 20.00 |
| 7.52  | érk. Solt, Zemann vend.      | ind. 19.08 |
| 10.00 | érk. Budapest, Mussolini-tér | ind. 17.00 |

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.—

**Baja-Szeged**

|      |       |       |       |                            |           |       |             |
|------|-------|-------|-------|----------------------------|-----------|-------|-------------|
| —    | 8.05  | 13.35 | 16.45 | ind. Baja, Nemzeti Szálló  | érk. 9.00 | 10.30 | 19.00       |
| —    | 8.51  | 14.48 | 17.36 | érk. Tataháza, Kollár v.   | ind. 8.06 | 9.40  | 18.11       |
| 8.05 | 8.51  | 14.44 | 17.36 | ind.                       | érk. 8.05 | 9.40  | 18.07 18.09 |
| 9.18 | —     | 14.57 | —     | érk. Bácsalmás, Repp v.    | ind. 7.53 | —     | 17.55       |
| 7.30 | —     | 16.15 | —     | érk. Kelebia p. u.         | ind. 6.50 | —     | 17.00       |
| —    | 9.04  | —     | 17.53 | érk. Mélykut, Mészáros v.  | ind. —    | 9.19  | 17.57       |
| 8.40 | 10.40 | —     | 19.30 | érk. Szeged, Széchenyi-tér | ind. —    | 7.40  | 15.30 16.20 |

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
Menettértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 8.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz!

**Baja-Jánoshalma**

|      |       |       |                               |           |       |
|------|-------|-------|-------------------------------|-----------|-------|
| 6.25 | 14.10 | 20.30 | ind. Baja, Nemzeti Szálló     | érk. 7.45 | 18.50 |
| 6.59 | 14.48 | 21.08 | érk. Felsőszentiván, Szabó k. | ind. 7.08 | 18.13 |
| 7.05 | 14.52 | 21.11 | ind.                          | érk. 7.00 | 18.10 |
| 7.20 | 15.07 | 21.24 | érk. Rév, községháza          | ind. 6.49 | 12.59 |
| 7.41 | 15.28 | 21.48 | érk. Borota, postahivatal     | ind. 6.27 | 12.39 |
| 7.58 | 15.45 | 22.00 | érk. Jánoshalma, Ált. tkpt.   | ind. 6.05 | 12.20 |

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90  
Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

**Baja-Felsőszentiván**

|      |      |       |       |       |       |                     |           |      |       |       |       |       |
|------|------|-------|-------|-------|-------|---------------------|-----------|------|-------|-------|-------|-------|
| 6.25 | 8.05 | 13.35 | 14.10 | 16.45 | 20.30 | ind. Baja           | érk. 7.45 | 9.00 | 10.30 | 13.50 | 15.30 | 19.00 |
| 6.51 | 8.29 | 14.12 | 14.40 | 17.14 | 21.00 | érk. Csávoly        | ind. 7.16 | 8.34 | 10.03 | 13.21 | 15.08 | 18.33 |
| 6.59 | 8.36 | 14.20 | 14.48 | 17.21 | 21.08 | érk. Felsőszentiván | ind. 7.08 | 8.26 | 9.55  | 13.13 | 14.56 | 18.26 |

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

**Baja-Pécs**

|       |                                 |           |
|-------|---------------------------------|-----------|
| 19.15 | ind. Baja, Nemzeti Szálló       | érk. 7.50 |
| 19.52 | érk. Bátorfőszék, Arany nap sz. | ind. 7.18 |
| 20.34 | érk. Mohács, Simon keresk.      | ind. 6.38 |
| 21.40 | érk. Pécs, Széchenyi-tér        | ind. 5.25 |

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértijegy: P 9.50

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

|      |       |                                 |           |       |
|------|-------|---------------------------------|-----------|-------|
| 8.05 | 15.15 | ind. Kalocsa, Bokréta söröző    | érk. 9.20 | 19.30 |
| 7.35 | 16.38 | érk. Kiskunhalas, piactér       | ind. 7.55 | 18.00 |
| 8.32 | —     | érk. Kiskunmajsa, községháza    | ind. —    | 17.09 |
| —    | 17.35 | érk. Árpádközpont, Lakatos ker. | ind. 6.51 | —     |
| 9.50 | 18.20 | érk. Szeged, Széchenyi-tér      | ind. 6.00 | 15.50 |

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50  
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

**Baja-Hajós-Kalocsa**

|      |       |       |                              |           |       |       |
|------|-------|-------|------------------------------|-----------|-------|-------|
| 5.35 | 18.20 | 20.30 | ind. Baja, Nemzeti Szálló    | érk. 7.45 | 18.35 | 21.05 |
| 5.54 | 18.59 | 21.00 | érk. Sükösd, községháza      | ind. 7.10 | 14.57 | 20.48 |
| 6.30 | 14.34 | —     | érk. Hajós, nagyvendéglő     | ind. 6.30 | 14.16 | —     |
| 7.00 | 15.10 | —     | érk. Kalocsa, Bokréta söröző | ind. 5.50 | 13.35 | 20.00 |

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

**Kalocsa-Dusnok-Baja**

|       |       |                              |           |       |
|-------|-------|------------------------------|-----------|-------|
| 15.30 | 20.00 | ind. Kalocsa, Bokréta söröző | érk. 7.00 | 17.15 |
| 16.19 | 20.27 | érk. Dusnok, Péjo vendéglő   | ind. 6.15 | 16.26 |
| —     | 21.05 | érk. Baja, Nemzeti Szálló    | ind. 5.35 | —     |

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Kalocsára-Dusnok P 1.60  
Tértijegy: P 8.40 P 2.30

Nyomatott az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában Baja városában I. Árpád-tér 6. — Felelős ny. ndavezető: Staudl Károly, lakik: Baja, II. Osillag-utca 6.

**Hoffer-tractor**

30—32 HP., kimondottan jó karban eladó.

UTMANN ISTVÁN

Miske, Pestmegye.

**Butorozott szobát, lakást**

gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy hirdetést a Bácskai Ujságban

**Sezionok, matracok, modern fotelek**

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

**Schaffler Mátyas**

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

**Jó kerékpár**

egy életre szól

Olcsón beszerezhető

**KRÉNEISZ GÉZA**

vaskereskedésében

BAJÁN.



Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Tölgy szil Nyár Füz**

hasáb és dorong tűzifát, akác, szil, tölgy és lágy aprított fát.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi Iroda: Tűzifatelep:  
Haynald-u. 13. Horthy M.-u. 11.  
42 — Telefon — 195

**Kerami t  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
Mosaic  
Metlachi  
Cs em pe****burkoló  
lapok**

Permetező beton hordók  
Beton kémény ajtók  
Műkő sirkereztek

**Piramisok, Heraklit, Biber**

szigetelő lemezek és minden építőanyag a legjutányosabb áron szereshető be

**GRUNHUT ÉS TSA**

tégla és cementárnyarban

Baja. — Telefon: 160.